matematik 1

1
22 sayisi (%Jz sayisinin kag katidir?

A)4v2 B4 C)2v2 D)2 E)}v2

a, b ve ¢ birer rakam olmak iizere,
a<b<c
c=a+b

kosullarim saglayan (¢ basamakli abc dogal sayilan
olusturuluyor.

Bu kogullan saglayan en biiyiik abc sayisiyla en kii-
clik abc sayisinin farki kagtir?

A) 224 B) 284 C) 336 D) 342 E) 351
n sayi tabanini gostermek tizere,
(25), + (52) = (121),
esitlidini saglayan n degeri kagtir?
A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

5a3b dért basamakl dogal sayisinin 12 ile bslumiinden
kalan 1 dir.

Buna gbre, a + b nin alabilecegi en biiyiik deger kag-
tir?

A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

karekok

52

8-(-12:4).2+1-6:2

isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
K=3+4, 1 esitigi veriliyor.
RCRET) $ithg Y
Buna gdre, Jél+ %+—11—% ifadesinin K turiinden egiti
nedir?
A)K=-3 B)K+3 C)3K+1
D) 3K + 2 E) 2K + 3

a, b, c tamsayilardir.
ab?>0
a’c®<0
bc>0

olduguna gére, agagidakilerden hangisi sifira esit
olabilir?

Aya?+p?+ &P B) a? + b* + ¢°
C) a + b2.¢? D) a® + b+ ¢*

E)a® +b.c

x=1-32"1
y=2+3"

Buna gére, y nin x tirlinden ifadesi agsagidakilerden
hangisidir?

A) X+1 B) 1-6x c) 2x-3
) 2x-7 ) 3-3x ) 5-x
D) 2x+1 E) 2x

4 - 3x x-1
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11.

12.

13.

a < 0 < b olmak Uzere,

JZ 2 - Ja-o2 -3

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)a B)b C)a-b D)a-2b E)-a

?’;- gram tuz kanstirhyor.

Buna gore, kanigimin 1 kilosunda kag gram tuz bulu-
nur?

X gram un ile

375

A) 220 B) 200 C) =

550 E) 300

x=ly-@+N-[x-y-(2-3)

isleminin sonucu agagidakilerden hangisine esittir?
A) 2z B) x Cyx+y
Dyy+z E)2z-2

Bir babanin yas! 46, ikiz gocuklarinin yaglar toplami 18
dir.

Kag yil sonra gocuklann yaglan toplami, babanin
yasina esit olacaktir?

A) 18 B) 24 C) 26 D) 28 E) 32
x—-4y+12=0
Xx-y+2=0

denklem sisteminin kokleri 3x+y ,a+2 _ 3 denkie-
mini de saglamaktadir. 2y-1

Buna gbre, a agagidakilerden hangisi olabilir?

A) -22 B) -9 C)4 D)9 E) 24

karekok
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14. Bir mal a liradan satilirsa % 20 kar, b liradan satilirsa
% 20 zarar edilmektedir.

Buna gore, —E orami kagtir?

3 5
A1 B) C) D) 2 E) 3

o
o |

15. Bir arag 60 km/s hizla gittigi yolu, 90 km/s hizla dnuyor.

Gidis dénisiinil 5 saatte tamamladigina gére, bu yol
kag km dir?

A) 180 B) 175 C) 170 D) 165 E) 160

16.

Degigme dzelligi olan A iglemi,
‘aAb=a+b~2(b A a) bigiminde tammiantyor.
Buna gbre, 2 A § igleminin sonucu kagtir?

A 2 g) 10 8 z
)2 )3 c3 D)3 E)3

17. Bir siniftaki dgrencilerin % 60 + Matematikten, % 45 i fi-

zikten gegmis, % 25 i de her iki dersten de kalmigtir.

Buna gbre, yalniz matematikten gegen &grenci sayi-
s1 sinif meveudunun yiizde kagina egittir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35

18. n1=1.2.3 .. (n - 1).n seklinde ifade ediliyor.

Buna gdre, 36! sayisini bélen en bliy(k asal sayi
kagtir?

A) 17 B) 19 C) 23 D) 29 E) 31



19. 13 gunde bir ndbet tutan bir hemgire,

1. nobetini
carsamba ginu tutmustur. )

Buna gbre, 14. n8betini hangl giin tutacaktir?

A) Pergembe B) Cuma C) Cumartesi
D) Pazar E) Pazartesi
20. Sekildeki grafik, x ile y
A arasindaki ters oranti-
2 nin grafigidir.
a
4 ‘:\_
T 2 b > X
Buna gére, a + b toplami kagtir? .
A5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
21, A ABC {iggeninde
[KL}] orta taban
ey N
K L m(ACK) = m{(BCK)
S~
m(ABC) = 55°
55°
B c
~
Yukarida verilenlere gbre, m(KLA) = x kag¢ dere-
cedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 65 E) 70

karekok

54

22,

23.

24,

m(BAT) = m(CAD)

A
[BC] L [AC]
[ED] // [BC]
E D |AB| = 2.]AD|
F Alan(EFD) = 3 cm?
B o]

-~ L~
Yukarida verilenlere gére, Alan(ABC) + Alan(AFD)
toplami kag cm? dir?

A) 36 B) 42 C)48 D) 54 E) 60

ABD iggeninde
C, B, D dogrusal

m(ABC) > 90°
IAE| = |DE|
|AB| = 12 birim
[BD| = 20 birim

<t
€

C B 20 D

Yukarida verilenlere gore, |BE| =x kag farkli tam-
sayi degderi alabilir?

A) 1 B) 2

C)3

D) 4 E)5

ABCD doértgeninde,

E, F, K, L dértgenin
kenarlarinin orta nok-
talandir.

A(EBKLDF) = 36 cm?

Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 72



25. ABC {iggeninde

[AB] // [DF]

[BD] // [EF]
IDE} =3 cm
IEC|=2cm

B F o]

Yukanda verilenlere gére, |JAD| = x kag cm dir?

A)7,5

B) 9 C) 10 D) 12,5 E)145

26. Sekildeki gemberde

N
m(CAF) = 30°

o
m(CKF) = 40°

Yukarida verilenlere gore, m(A/C\D) = x kag derece-
dir?
A) 15 B) 12 C)10

D)7 E)5

27. Yandaki sekilde

A, D, F cemberlere
teget noktalaridir.

Iki gember birbirine A
noktasinda tegettir.

|ICDj =4 cm
F |DE| =5 cm
Yukarida verilenlere gére, |BF| kag cm dir?

A)13 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

karekik
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28. Yandaki sekil bir dik
) koninin agiimig bigi-
midir.
P
m(ATB) = 90°
A B [TB|=12cm
12
&
T
Yukarida verilenlere gore, dik koninin hacmi kag =
cm? diir?
A) 27415 B) 12413 C) 915
D) 621 E) 9V6
29. y Analitik dizlemde
4
o8 [OC] L [AB]
A®6,0)
.C B(0.8)
&
o) AN

Yukarida verilenlere gore, |OC| kag birimdir?

A)1,2 B)2,4 C)36 D) 4,8 E)54

30. Analitik duzlemde;
4x—(a—-2)y+3=0
(@a-1x-14y+4=0

dogrularnin egimleri esit olduguna gore, a kagtir?
A1 B) 10 C)9

D)8 E)7



3.

2,

matematik 2

2
y = ax

Ba-6)x+t+8

paraboliiniin tepe noktasinin koordinati (2, 12) oldu-
guna gbre, t nin degeri kagtir?

A)-20 B)-18 C)-15 D) 12 E) 18

x*= mx + m - 4 = 0 denkleminin birbirinden farkl iki 5.
pozitif kdkiiniin olmasini saglayan m nin en genis
deger araligi nedir?
A)0x) BY(1,0) C)(1,2) D)(1,4) E)(4 ) §
g
3
o
f ve g reel sayilarda tanimh fonksiyonlardir.
f(x) =2x -1
6.
g =x+4
olduguna gére, (fog)(2) + (f.g)}(2) degeri kagt:r?
A)18 B) 20 C) 24 D) 27 E) 29

225

4,

Baskatsayis 2 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu,
(x = 2) ve (x + 1) ile tam bé&lunuyor.

2
Buna gébre, ZP(k) degeri kagtir?
k=1

A)5 B) 3 c)1 D) -2 E) -4

cos 12° = m olduguna gére, tan 168° nin m tirinden
esiti nedir?

2 2
A) 1-m B) 1-m ) t+m
1+m m 1-m?
D)_____“"_m2 E)_______‘“‘m2
m 1+m

4cos2x — 12cosx —4 =0

denkleminin (0, 2n) arahginda kag koki vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



7. In(In(2x - 1) fonksiyonunun en genis tanim arahg 10. Ree! sayilarda taniml A iglemi
o hanaisidir?
asagidakilerden hangisidir X Ay =x+y—2xy seklinde veriliyor.
A) (_1_ 1) B) (_1_ w) C)(12) Buna gbre, A islemine gére 7 nin tersi kagtir?
2 2 1 1 7 5 8
Al B) 1 ol ps g
D) (1, ) E) (2, «) 3 2 13 ) 9
log, (2X) + log, (x + 1) = 1 11. Bir zar ile bir madeni para birlikte atiliyor.

- Buna gére, paranin yazi ve zarin 4 ten biiyiik bir say:
denklemini saglayan x degeri kagtir? f§ gelme olasihi@ kagtir?
3
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 B)5 8 1 1 1 1 1
: A)— B)— C)— D) — E)—
) 3 ) 5 ) ) ) 3 ) 5
z=3-4i
aF N
olduguna gore, nin degeri kagtir? 12. 4'2/ ifadesinin degderi kagtir?
k=0
5 1
A) 25 B) 5 C) 7 D)1 E)g A) 1 B) 2 C)4 D)8 E) 16

226



13. f R - R olmak tzere,
f(x) = [x+1} . sgnx
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A P B)

)
.

karekik

[ax?
14. lim [ui} degeri kagtir?
X—>—00 Tx+1
A) -1 B) 0 o)1 D) 4 E)7

15. a e R olmak lzere,

2

X°+1
(%) = —————aomre
© 2x2 +ax+1

fonksiyonu her x reel sayisi igin strekli olduguna

gdre, a nin alabilecegi en bilyiik tamsay: degeri kag-
tir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

227

a b

=3 olduguna gore,
c d

ab
16. Az[ ]ve
cd

2a 2b{(2a 2b
ifadesi agagidakilerden hangisine

2¢ 2d||2¢c 2d
esittir?
A) 6A B) 12A C) 18A D) 24A E) 48A

17. . [-1, 1] = [0, 1] olmak Uzere,
f(x) = x.arccosx
fonksiyonu igin f'[{i] degeri kactir?
A)n—Gw/-3_ B)n——Z C)n—2J3—
6 3 6
D) - 3\/?3- E) -3
4 2

18. Analitik diizlemde O

merkezli yarnim gem-
ber gizilmigtir.

Yarim gemberin igine gizilebilen en biiytk alanh dik-
dortgenin alan: kag birimkaredir?

A)12 B) 16 C)20 D) 24 E) 28



2
3, .2 "
19. J‘LJ%EL‘I dx integralinin degeri kactir? 22. ABC lggen
0 X [BF}, ABC agisinin
3 8 6 aglortay
A)z—+ln3 B)§+2In5 C)g+4ln3 [AD] L [BF]
D) -8, 5in3 E) 2 + 5In2 2|BD| = 3|DC|
3 JAF| = 12 birim
Yukarida verilenlere gére, |FC| = x kag birimdir?
A) 15 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
20.
« X > 23. 4 ABC dggeninde
Sekilde gosterilen dért dikdortgenin yikseklikleri sirasi 3|BD] = 5|DC|
ile 1, g- 2, % cmdir. Yatay uzunluklan ise esit ve 4 cm dir. ' 4|AC| = 5|AE|
M, seklin baglangi¢ noktasindan x cm uzakhgindaki di-
sey kesitine kadar olan alani olmak iizere; E
e
M: x — M(x) fonksiyonu tanimianiyor. _‘§
o B D o]
14 .§
Buna gére, J M(x) dx integralinin degeri kagtir? A(D?C)
Yukarda verilenlere gére, ———2- orani kactir?
0 9°re: “A(ABDE) °ram kactir
2 3 3 4 4
A) 56 B) 64 C)72 D) 80 E) 84 A) — B) — C)— D) — E)—
) ) ) ) ) ) 21 ) 35 ) 37 ) 39 ) 41
21, A : [BA] L [BC]
[AB] ve [BC] uzunluk- 24, £ ABCD paralelkenar
12 lan esit ve tamsa-
« yidir. ' A, D, E dogrusal
5 JAD] = 12 birim y 0 [CE] L [AE]
- D,
\ IDB| = 6 birim C [DH] L [AB]
] -
B ‘ C |EB| = 3 birim s/ |4 [DC| =12 ¢cm
3 5 |EC| = 5 birim al IDH| = 4 cm
A H B
E |AD] =6 cm
Yukarida verilenlere gére, |AC| = x kag birimdir? Yukarida verilenlere gbre, |DE| = x kag cm dir?
ATV2  B)&V2 C)5/2 D)4v2  E)3/2 A2/2  B)YVI0  C) 45 D)3V3  E)5Z
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25, E B ABCD kare
AN [EF] L [DB]
" 1AB} 7
|EB| 3
|EF| = 3 birim
D Cc

Yukarida verilenlere gére, |DF| kag birimdir?

A) 4 B)4v2 C)7 D7v2 BN

26. Sekildeki ¢embere

[AB, B noktasinda te-
Get

ABC eskenar Uggen
|CE| =3 cm

|CF| =5 ¢cm

Yukarida verilenlere gére, |DC| ka¢ cm dir?

A) 1

B) 2

C)25 D)4 E) 45

27. O merkezli DE gapli

dairede

[BC] L [DE]
[AO] L [DE]
|AO} =6 cm
[BC| =3 cm

. M 2 .
Yukarida verilenlere gére, tarah alan kag cm” dir?

Ay n B) 2n C)3n D) 6rn E) 10n

karekok
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28. Yargaplan oranm 3 olan iki kiirenin yiizey alanlan
orani asagidakilerden hangisine esit olabilir?

A1 B)3 C)9 D) 15 E) 27

29. ABC eskenar lggen

[BC], [DF] € E
[AF] LE

[AD] L [BC]
|DF| = 4 cm
|AF] = Vi1 cm

Yukarida verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A)6

B) 3v5

C)4/3 D)6v3  E)12

30. Sekildeki T tepe nok-
tah, [OB] taban yari-
gaph dik koninin igin-
den, ayni merkezli ve
tepe noktali [OA] yari-

¢apl dik koni ¢ika-

riliyor.

- |0T|=9cm
|OB} =5 cm
[OA| =3 cm

Yukarida verilenlere gbre, kalan geklin hacmi kag
cm’ dir?

A)62r  B)48n  C)44n  D)36r  E)32n
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